

## PRESVETO TROJSTVO

30. svibnja 2021.



Župa sv. Antuna Padovanskoga - PETRIČEVAC

Marije Dimić 4, 78 000 Banja Luka, BiH

Tel.: + 387 (0)51/ 354 - 818

www.samostan-petricevac.org

e-mail: f.s.petricevac@gmail.com

PRESVETO TROJSTVO - B - 30.05.2021.	
1.	Danas su mise: Fratarsko groblje - <b>11:00 sati</b> . - Blagoslov polja. Misna nakana je za pokojnog <i>Vinka Mišića</i> . Motike - <b>10:30 sati</b> .
2.	U <u>ponedjeljak</u> je <i>Pohod BDM Elizabeti</i> . To je ujedno i patron susjedne nam župe u gradu. Proslava patrona bit će u <b>10:30 sati</b> . Svečano misno slavlje predvodit će mons. Ivica Božinović, župnik iz Presnača. Na Petričevcu je misa u <b>18:00 sati</b> .
3.	U <u>utorak</u> je sv. <i>Justin</i> . Ujedno je dvanaesti (12) od trinaest (13) utoraka sv. Anti Padovanskom na Petričevcu sa sv. misom u <b>18:00 sati</b> . Misna nakana je za pokojnog <i>Iliju Josipovića</i> .
4.	U <u>srijedu</u> je sv. <i>Marcelin i Petar</i> , mučenici.
5.	U <u>četvrtak</u> je svetkovina <i>PRESVETOG TIJELA I KRVI KRISTOVE (TIJELOVO ili BRAŠANČEVO)</i> . Misa u našoj župi je u <b>18:00 sati</b> .
6.	U <u>petak</u> je sv. <i>Kvirin</i> , biskup Siska
7.	U <u>subotu</u> je sv. <i>Bonifacije</i> , biskup i mučenik
8.	U iduću <u>nedjelju</u> sveta misa je redovito u crkvi na <i>Petričevcu</i> u <b>9:00 sati</b> za pokojnog <i>Javdosiju Solovdi</i> . U Novakovićima je misa u <b>14:00 sati</b> . U župi Motike sveta misa je u Martinovićima u <b>11:00 sati</b> .
9.	Prošli tjedan umro je <i>Vojko Čavlović</i> , koji je pokopan na groblju sv. Ive u Trapistima. U svojim mislima i molitvama sjetimo se pok. Vojke kao i svih naših dragih i milih pokojnika. Pokoj vječni daruj im Gospodine! I svjetlost vječna svjetlila njima!

***Neka vam je svima blagoslovljen dan Gospodnji i ugodan sljedeći tjedan!***

## EVANĐELJE (Mt 28, 16-20)

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

U ono vrijeme:

Jedanaestorica pođoše u Galileju na goru kamo im je naredio Isus. Kad ga ugledaše, padoše ničice preda nj. A neki posumnjaše. Isus im pristupi i prozbori:

»Dana mi je sva vlast na nebu i na zemlji! Pođite dakle i učinite mojim učenicima sve narode krsteći ih u ime Oca i Sina i Duha Svetoga i učeći ih čuvati sve što sam vam zapovjedio!

I evo, ja sam s vama u sve dane – do svršetka svijeta.«

*Riječ Gospodnja*

## DUHOVNA MEDITACIJA - Janjad i vukovi

Janjad dobiva punomoć da od vukova načini janjad, preobrazi ih u svoju vlastitu prirodu. Nenasilnici trebaju na kraju preobraziti nasilnike u miroljubive. Često razlika janje-vuk prolazi daleko posred srca nenasilnika; ali povjeravajući svoju poruku po Kristu pobjeđuju ono vučje u sebi samima i istodobno u svijetu što ih okružuje.

*Heinrich Spaemann*

## DUHOVNA MISAO

Neke se granice mogu ukloniti samo tako da se preskoče.

*Ulrich Schaffer*

## RAZMATRANJE NEDJELJNOG EVANĐELJA

Današnji ulomak, ujedno završetak Matejevog evanđelja, izabran je s obzirom na današnju svečanost - u njemu se spominju sve tri osobe Presvetog Trojstva.

Uskrsli Isus dobio je od svog Oca puninu vlasti i stoga ima moć da šalje u svijet svoje učenike, koji će ići u potragu za novim učenicima u svim narodima. Krist ih ipak ne ostavlja bez oslonca. Obećava im da će uvijek biti nazočan, uz njih, i uskoro im poslati svog Duha koji će nastaviti Njegovo djelo po svem svijetu.

Riječ „krštenje“ doslovno označuje uronjavanje (grčki *baptizo* znači uroniti, umočiti). Isusu nije stalo samo do izvanjskoga poučavanja drugih ljudi, podučavanju o istinama vjere, već do toga da ima mnoštvo koje bi ga nasljeđovalo, koje bi iznutra, u srcu, vjerom, ufanjem i ljubavlju bilo Njegovim učenicima.

Ono što je iznenađujuće u ovom ulomku jest to da neki učenici nisu vjerovali Uskrsnome.

Isusa neće pokolebati slabost naše vjere, već će unatoč takvoj našoj vjeri, s pouzdanjem povjeriti nam svoju misiju.

Pomozi nam, Gospodine, da budemo kroz vjeru uronjeni u ljubav Boga Oca, milost Krista i dar jedinstva među nama u Crkvi - snagom Duha Svetoga.

Pomozi nam da se osjetimo odgovorni za evangelizacijsku misiju Crkve.

*Živa riječ 2015.*

## OSVRTI I KOMENTARI

Danas je važna svetkovina u katoličkoj crkvi. Ovom svetkovinom katolici slave i časte najveću od svih tajni: Boga Oca, Boga Sina i Boga Duha Svetoga koje jednim imenom zovu Presveto Trojstvo. Pravoslavni vjernici ovu svetkovinu nazivaju Presveta Trojica. Presveto trojstvo je nešto što se može samo prihvatiti srcem i vjerovati. Ono nadilazi naša ljudska umovanja i dokazivanja.

Blagdanom Duhova završili smo Uskrsni ciklus i sad smo opet u Vremenu kroz crkvenu godinu - u devetoj nedjelji.

U tjednu koji je pred nama od značajnijih svetkovina i zapovjednih blagdana izdvajamo: U ponedjeljak je *blagdan Pohoda BDM svojoj rođakinji Elizabeti*. Na poseban način ovaj se blagdan časti kao patron župe Banja Luka. U četvrtak je *svetkovina Presvetog tijela i krvi Kristove*, poznatija kao Tijelovo ili Brašančevo. Ova svetkovina ima bliskosti s Velikom Četvrtkom kad se na poseban način slavi ustanovljenje Presvete Euharistije.

## DUHOVNA MOLITVA - *Kruh s neba*

Skroviti Bože  
ti si svom narodu  
dao kruh u gladi  
i vodu  
kad mu je prijetila smrt od žeđi  
u pustinji.

Zahvaljujemo ti,  
svom si narodu  
pokazao puteve tamo  
gdje se činilo da nijednog više nema  
ti si ga tješio  
u najvećem očajanju njegovu  
ti znak si mu nade dao  
kad posve je beznadan bio.

Zahvaljujemo ti dobri Bože  
ti si nam na kraju  
Isusa Krista k'o istinski kruh  
s neba darovao.

*Wilhelm Willms*

## DOSJETKE I ŠALE - *Anđeli čuvari*

Na blagdan Anđela čuvara nakon svete mise pristupi svećeniku neka žena i upita:

- imam li ja svoga anđela čuvara?
- Dakako da imate - odgovorio je svećenik. - Lijepo sam u propovijedi naglasio da anđela čuvara ima svaki čovjek.
- Pa onda mi recite gdje je on bio kad sam se ja udavala - odvrati nesretnica.

Iz knjižice: „*S mirisom tamjana*“